



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Назначения



Распоряжением губернатора Орловской области от 21 июня 2010 года № 100-рк Антон Владиленивич Лавренко назначен на государственную должность Орловской области — руководителем департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области. А.В. Лавренко ранее занимал должность заместителя председателя комитета по управлению имуществом Тамбовской области.

Антон Владиленивич Лавренко

Родился 27 июня 1973 года в городе Котовске Тамбовской области. Образование высшее. Окончил Высшие социологические курсы Института молодежи (г. Москва, 1994 г.), Тамбовский государственный технический университет (1995 и 1999 гг. (с отличием) и аспирантуру Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации (2007 г.). Кандидат юридических наук (2007 г.). С 1992 г. по 1994 г. — работа в администрации города Котловска (старший инспектор II категории отдела социального обеспечения населения, специалист по информатизации администрации города). С 1994 г. по 2002 г. — работа

в ОАО «Котовскхлеб» (программист, инженер-программист, менеджер по информационным технологиям). С 2002 г. по 2003 г. — начальник юридического отдела администрации города Котловска. С 2003 г. по 2004 г. — консультант правового управления администрации Тамбовской области. С 2004 г. по 2006 г. — начальник юридического отдела комитета по управлению имуществом Тамбовской области. С 2006 г. по 2007 г. — заместитель начальника, и.о. начальника управления по обеспечению деятельности мировых судей Тамбовской области. С марта 2007 г. — заместитель председателя комитета по управлению имуществом Тамбовской области.



Распоряжением губернатора Орловской области от 17 июня 2010 года №99-рк Медведев Алексей Игоревич назначен на государственную должность Орловской области — руководителем департамента здравоохранения и социального развития Орловской области. А.И. Медведев ранее занимал должность главного врача ОГУЗ «Детская областная клиническая больница», г. Орел.

Пресс-служба губернатора.

Совещание

В администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Открывая совещание, глава региона представил новых членов правительства области. Руководителем департамента здравоохранения и социального развития назначен А.И. Медведев, ранее занимавший пост главного врача детской областной клинической больницы в городе Орле. Руководителем департамента имущества, промышленности и информатизации назначен А.В. Лавренко, ранее работавший заместителем председателя комитета по управлению имуществом Тамбовской области.

Блоку финансово-экономического развития дано указание проанализировать итоги встреч, состоявшихся в ходе совещания, определить направления сотрудничества с теми компаниями, предложения которых наиболее удовлетворяют требованиям области. Указанному блоку поручено также активизировать работу по подготовке к Орловскому экономическому форуму, который состоится 1 октября.

С информацией о выполнении поручений губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления аппарата губернатора и правительства области К.А. Паршин.

С 1 января по 18 июня главой региона дано 518 поручений, из которых 404 исполнены. По 108 поручениям срок исполнения не наступил. На контроле находятся 6 поручений. С информацией об итогах Петербургского международного экономического форума выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин.

В ходе совещания представители орловской делегации провели ряд встреч с руководством ряда крупных российских и зарубежных компаний по вопросам привлечения частных инвестиций в регион. В обсуждении вопроса принял участие мэр Орла В.В. Сафьянов. Губернатор области подчеркнул важность участия региона в крупных экономических форумах для привлечения инвесторов на Орловщину, отметив при этом необходимость активной работы по повышению инвестиционной привлекательности региона.

По состоянию на 18 июня работы по капитальному ремонту ведутся на 308 многоквартирных домах области из 343 участвующих в программе.

Недостаточно активно ведутся работы по ремонту жилых помещений в городах Мценск и Орел.

Общий объем финансирования дорожного хозяйства в 2010 году составляет около 632,4 млн. рублей. Средства направляются на ремонт дорожной сети города Орла и районов области.

Из 9 участков автодорог города Орла, подлежащих ремонту в 2010 году, проведены аукционы по определению подрядных организаций по 8 участкам.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЫПУСК В АКАДЕМИИ ФСО РОССИИ

В добрый путь, офицеры!



19 июня в Академии ФСО России состоялся торжественный, 43-й по счёту и первый после вручения вузу боевого знамени нового образца, выпуск молодых офицеров. Стены военного учебного заведения покинули более четырёхсот лейтенантов, свыше ста из них окончили вуз с отличием, а имена 19 выпускников, получивших золотые медали, будут занесены на Доску почёта академии.

Впервые за всю историю военного учебного заведения в нём осуществлён выпуск слушателей по специальности «Юриспруденция» и по специальности «Управление информационно-аналитической деятельностью». Ритуал выпуска молодых офицеров состоялся на плацу академии. В торжественной церемонии приняли участие губернатор и председатель правительства Орловской области А.П. Козлов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, стат-секретарь — заместитель директора ФСО России генерал-майор юстиции В.Д. Тарасов, руководители федеральных структур, органов местного самоуправления, ветераны, представители духовенства. Гости праздника были родители и близкие вчерашних курсантов и слушателей.

Начальник Академии ФСО России генерал-лейтенант В.М. Щекотихин поздравил выпускников с вручением дипломов о высшем профессиональном образовании и получении

первого офицерского звания и напомнил о том, что сегодняшний выпуск проходит в год празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, победы, которая возвысила наш народ, нашу страну и её Вооружённые силы.

— Уважаемые выпускники! — продолжил Виктор Михайлович. — Вы относитесь к новому поколению офицеров федеральных органов государственной охраны, поколение, для которого характерны образованность, самостоятельность и желание добиться высокого уровня профессиональной подготовки. Быть сегодня офицером в структурах, обеспечивающих безопасность государства, означает не только выполнение служебных обязанностей. Современный офицер должен быть в первую очередь образцовым гражданином, истинным патриотом, обладать обширными знаниями и способностями,

позволяющими ему эффективно решать задачи любой сложности и умело руководить подчинёнными. Вас ожидают командные инженерно-технические должности в подразделениях федеральных органов государственной охраны, системе ФСБ, органах и войсках

МВД России. Для всех вас открыты широкие перспективы служебного роста... Дорогие выпускники, не забывайте наш славный город Орёл, город Первого салюта и город воинской славы, своей родной вои и помните о той ответственности,

которую накладывает на вас звание выпускника Академии ФСО России.

Выпускников 2010 года с успешным окончанием престижного военного учебного заведения тепло поздравил губернатор и председатель правительства Орловской области А.П. Козлов:

— В академии вы получили глубокие современные знания, — отметил глава региона. — Вы достойно прошли трудный путь учёбы. Теперь вместе с офицерскими звёздами на ваши плечи ложится огромная ответственность за судьбу страны в XXI веке. Вам доверены безопасность государства, неприкосновенность стратегически важных информационных ресурсов. От вашего профессионализма во многом будет зависеть возможность для наших граждан жить мирной жизнью, строить новую великую Россию. Хорошо известно, что решение этих задач обеспечивается не только боевой мощью армии, но прежде всего передовым интеллектом. Обладание им определяет стратегический вес и перспективы развития государства, определяет ситуацию не только в политической и экономической, но и военной сфере. И потому особенная надежда государства — на интеллектуальную составляющую всей нашей армии, на её элиту, к которой вы по праву принадлежите. Уверен, выпускники Академии ФСО России с честью справятся с поставленными задачами по укреплению безопасности государства, защите национальных интересов великой России!

(Окончание на 2-й стр.)



Сегодня — День памяти и скорби

22 июня исполняется 69 лет с начала Великой Отечественной войны — самой кровопролитной в истории нашей страны.

Сегодня жители Орла и области почтут память погибших в той войне.

В 10.00 в сквере Танкистов состоится церемония возложения цветов. В ней примут участие представители власти, предприятий, организаций и общественности.

В 11.30 у памятника жертвам фашизма в Медведевском лесу пройдёт митинг-реквием и панихида, посвящённые Дню памяти и скорби.

В 13.00 у военно-исторического музея состоится митинг, в котором примут участие ветераны и молодежь города.



Фашисты никого не щадили

Все дальше уходят в прошлое годы испытаний нашего народа в Великой Отечественной войне. Это была самая жестокая из всех войн, когда-либо пережитых нашим государством. Она ворвалась в каждый дом, каждую семью, унесла десятки миллионов жизней.

Бюджет: итоги 2009 года

В минувшую пятницу в Орле состоялись публичные слушания по проекту отчёта об исполнении областного бюджета за 2009 год, организованного комитетом по бюджету, налогам и финансам Орловского областного Совета народных депутатов.

Открывший слушания председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин напомнил, что исполнение бюджета в 2009 году проходило в сложных кризисных условиях. В Орловской области была принята антикризисная программа. Возглавил эту работу губернатор А.П. Козлов. Обеспечение бюджетной устойчивости стало одним из основных приоритетов бюджетной и налоговой политики области. В течение прошлого года пришлось пять раз корректировать бюджет.

2-я стр.

ПОДПИСКА - 2010

Дорогие читатели!

ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» ОСТАЛОСЬ 5 ДНЕЙ

Подписка на «Орловскую правду» - самый удобный и выгодный способ получать четыре раза в неделю оперативную, достоверную информацию о происходящих событиях, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое.

Традиционная акция для подписчиков - «МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ».

Подписка на 2-е полугодие 2010 года проводится:

- в киосках ЗАО «Орелпресс», для читателей г. Мценска - 240 рублей;
- в киосках ЗАО «АРИА-АИФ», для читателей г. Ливны - 216 рублей;
- в киосках ООО «Ливныпресс» - 439 рублей 38 коп.;
- в областной детской и медицинской библиотеках - 390 рублей 72 коп.
- в почтовых отделениях области -
- для ветеранов и участников ВОВ, инвалидов 1-й и 2-й групп -

Сделайте правильный выбор! ИНДЕКС 53180

3-я стр.

Совещание в администрации области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В областном центре часть ремонтных работ проведена на улицах Герцена, 60 лет Октября, Полесской, начаты работы на улице Приборостроительной. К ремонту дорожного покрытия на улицах Октябрьской, Брестской, Комсомольской подрядчики приступят не позднее 29 июня.

С информацией также выступили мэр города Орла В.В. Сафьянов, начальник ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Моница.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор потребовал в установленные сроки завершить капремонт многоквартирных домов, включенных в ремонтную программу на 2010 год.

А.П. Козлов указал также на необходимость ускорения хода ремонта автодорог.

«В скором времени в области начнется уборка урожая. К началу жатвы автодороги должны быть приведены в надлежащее состояние», — отметил глава региона.

В обсуждении вопроса принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

С информацией об обеспечении пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Орловской области выступил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Орловской области К.В. Звоников.

В начале 2010 года в области зафиксирован рост числа пожаров и пострадавших в них граждан.

С целью профилактики пожаров проведены плановые и внеплановые мероприятия по надзору на объектах экономики и социальной сферы. Выдано 588 предписаний. В отношении юридических и физических лиц составлено более 1280 протоколов об административных правонарушениях.

В рамках подготовки к организации купального сезона специалистами поисково-спасательной службы проведено водолазное обследование водоемов в 23 местах отдыха. Инспекторами Государственной инспекции по малотоннажным судам осуществлено техническое освидетельствование 20 пляжей и мест массового отдыха людей у воды.

Проведены проверки в 15 детских загородных оздоровительных учреждениях, в трех из которых организовано купание в открытых водоемах.

С 4 июня на Орловщине организован месячник безопасности людей на водных объектах, в рамках которого с 10 июня до окончания купального сезона проводится надзорно-профилактическая операция «Пляж-2010».

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор области подчеркнул, что работа по оборудованию мест отдыха у воды ведется недостаточными темпами. Необходимо усилить контроль за местами, где выставлены знаки о запрете купания.

Следует создать специализированные мобильные группы общественных спасателей на водных объектах, организовать их дежурство в необорудованных местах традиционного отдыха населения, особенно в выходные и праздничные дни.

«Необходимо принять исчерпывающие меры по недопущению гибели людей на воде», — сказал глава региона.

Следует усилить разъяснительную работу среди населения, организовать патрулирование усиленных нарядов милиции на пляжах с целью обеспечения общественного порядка и недопущения купания граждан в запрещенных местах.

Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности области следует направить обращения в адрес глав муниципальных образований с целью обеспечения противопожарной безопасности в ходе предстоящих оборочных работ.

С информацией о ходе проведения комплекса работ по заготовке кормов и готовности техники для проведения уборочной кампании выступил заместитель председателя правительства области, руководитель агропромышленного блока В.Ф. Новиков.

По состоянию на 17 июня травы скошены на площади 35 тыс. гектаров, заготовлено 28 тыс. тонн сена и 31,7 тыс. тонн сенажа.

Предприятия АПК области продолжают подготовку сельхозмашин и оборудования к уборке урожая этого года.

Кроме того, для уборки зерновых культур будет привлечено из других регионов около 140 комбайнов.

Отремонтировано 91 % машин и оборудования токового хозяйства.

А.П. Козлов подчеркнул, что предприятия АПК должны приложить все усилия для своевременного и качественного завершения заготовки кормов.

Агропромышленному блоку поручено продолжить содействие предприятиям АПК в части получения субсидий на приобретение сельхозтехники.

В совещании принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин.

Пресс-служба губернатора.

99,7 млрд. рублей, или 103,1% к уровню 2009 года в сопоставимых ценах.

Ю.А. Есипов охарактеризовал ситуацию в промышленности, сельском хозяйстве, в строительстве, торговле, малом бизнесе и в других сферах экономики. За 5 месяцев с.г. индекс промышленного производства в Орловской области составил 122,8%. Осторожно оптимистический прогноз предполагает, что индекс промышленного производства в 2010 году составит 108%, объем отгруженных товаров соб-

комплекса компании «Орел-сельпром» в Болховском районе с объемом инвестиций более 1 млрд. рублей. Начнется строительство завода по сортировке и переработке мусора в рамках соглашения, подписанного на экономическом форуме в Орле. Ряд компаний заявили о намерении построить элеваторы в нашей области. Новые предприятия — это новые рабочие места, зарплата и дополнительные поступления в бюджет.

С докладом об исполнении бюджета Орловской области

во многом исполнен достойно во многом благодаря трансфертам из федерального бюджета.

Областной бюджет в 2009 году сохранял социальную направленность. Как и в прошлые годы, весомую часть (32%) в расходах областного бюджета занимает финансовая помощь муниципальным образованиям. Через систему межбюджетных трансфертов местным бюджетам в 2009 году было направлено 5321,6 млн. рублей (с ростом к уровню 2008 года на 487,5 млн. рублей).

В ходе публичных слушаний выступили также заместитель руководителя управления Федеральной налоговой службы России по Орловской области Н.Ф. Гришаев, заместитель руководителя департамента имущества, промышленности и информатизации О.Ю. Платонова, руководитель депутатской группы партии «Справедливая Россия» в Орловском областном Совете народных депутатов, заместитель председателя комитета по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии Н.В. Варламов, руководитель депутатской группы ЛДПР в облсовете, заместитель председателя комитета по экономической политике, предпринимательству и собственности В.В. Утешев, председатель комитета по здравоохранению, социальной защите населения, связям с общественными объединениями и СМИ В.И. Пикалов, председатель Ливенского городского Совета народных депутатов С.Н. Русинов. Обсуждались «точки роста» экономики, которые позволят обеспечить более сильный бюджет, проблемы финансирования медицинских учреждений, школ в сельских районах, подготовки кадров и другие важные темы.

Первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Ковалев сказал, что состоявшийся разговор был полезен для членов правительства области.

Участники публичных слушаний рекомендовали Орловскому областному Совету народных депутатов принять Закон области «Об исполнении областного бюджета за 2009 год». А правительство области — продолжить работу по поиску дополнительных источников доходов областного бюджета, в том числе за счет увеличения объемов производства и реализации продукции местных товаропроизводителей, работу по оптимизации бюджетных расходов всеми участниками бюджетного процесса.

Л. СТАВЦЕВА.

Бюджет: итоги 2009 года

по итогам 2009 года выступила руководитель департамента финансов области В.Г. Щипко-ва. Она отметила, что подводя итоги очень непростого года, когда исполнение бюджета складывалось в условиях снижения темпов социально-экономического развития, а значит, и снижения доходной базы бюджета. Что, естественно, повлекло за собой корректировку бюджета по расходной и доходной части. И так, поступление собственных доходов консолидированного бюджета Орловской области за 2009 год сложилось в сумме 10 млрд. 956 млн. рублей против 12 млрд. 280 млн. в 2008 году. Снижение составило 1 млрд. 324 млн. рублей. Оно обусловлено прежде всего падением налога на прибыль, налога на доходы физических лиц.

В структуре собственных доходов областного бюджета наибольший удельный вес за 2009 год сложилось в сумме 10 млрд. 956 млн. рублей против 12 млрд. 280 млн. в 2008 году. Снижение составило 1 млрд. 324 млн. рублей. Оно обусловлено прежде всего падением налога на прибыль, налога на доходы физических лиц.

В январе-мае 2010 года за счет всех источников финансирования по предварительной оценке было использовано 4,8 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, что к соответствующему периоду 2009 года составляет 94,2% в сопоставимых ценах. При этом с марта 2010 года, по словам Ю.А. Есипова, наблюдается рост инвестиционной активности по сравнению с январем-февралем с.г. В нынешнем году планируется реализация ряда крупных проектов — например, строительство свиноводческого

председатель Контрольно-счетной палаты Орловской области В.Ф. Кургаников отметил, что очень важными для снятия социальных проблем и для поддержки бизнеса в 2009 году оказались поступления субсидий из федерального бюджета на снижение напряженности на рынке труда (262 млн. рублей) и содействие занятости населения (437 млн. рублей), на закупку автотранспорта и коммунальной техники (118 млн. рублей), на инвестиции в объекты капитального строительства (354 млн. рублей), на обеспечение жильем ветеранов (155 млн. рублей), на капитальный ремонт многоквартирных домов (309 млн. рублей), поддержку малого бизнеса (95 млн. рублей), сельского хозяйства (1,7 млрд. рублей).

Выступавший также отметил, что по расходам областной бюджет в целом исполнен хорошо, на 96,8% от плана. Причем в 2008 году бюджет был исполнен на 95,2%, но с профицитом, с большими остатками средств, а в 2009 году с заимствованиями и уменьшением остатков бюджетных средств, с дефицитом в сумме 382,5 млн. рублей.



В добрый путь, офицеры!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Со словами благословения к молодым офицерам обратился архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон:

— Вы избрали путь служения своему народу, вам предстоит обеспечивать сохранность своего государства и независимость власти. Дай Бог вам твердости в сердце, широты ума и благородства в обращении с нашим человеком. Да хранит вас Бог, да покровит вас Матерь Божья своим покровом, храня для Родины, для Отчизны, для мира. В добрый путь, благодать Духа Святого пусть укрепляет всех вас!

В адрес выпускников прозвучали пожелания и напутствия от статс-секретаря — заместителя директора ФСО России генерал-майора юстиции В.Д. Тарасова, главного советника — руководителя группы советников — генерального директора Омского



производственного объединения «Радиозавод имени А.С. Попова», Героя Советского Союза, генерала армии П.С. Грачёва, полковника в отставке И.Х. Волосникова, родителей. В ответном слове золотой медалист лейтенант

И.С. Лисицын выразил благодарность профессорско-преподавательскому составу академии за полученную высокопрофессиональную подготовку.

Завершилась церемония вручения дипломов прощанием с боевым знаменем части, торжественным маршем выпускников и учащимся учебного заведения, показательным выступлением военного оркестра Академии ФСО России.

Остаётся добавить, что золотые медалисты примут участие в ежегодной встрече Президента РФ Д.А. Медведева в Кремле с выпускниками высших военных учебных заведений. Все молодые офицеры вскоре отправятся к местам несения службы, увозя, как поётся в «Лейтенантском вальсе», «в гарнизоны России самых лучших российских солдат».

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Государственная задача

25 июня состоится годовое Общее собрание акционеров Газпрома, на котором будут подведены итоги работы компании в 2009 году.

Как и в предыдущие годы, важнейшей темой собрания станет газификация регионов России. Это наиболее масштабный социальный проект компании. За последние пять лет (2005—2009 гг.) инвестиции Газпрома в строительство межпоселковых газопроводов составили почти 90 млрд. рублей. Значение газификации для нашей страны сложно переоценить. Приход любого топлива позволяет не только эффективно развивать промышленное производство в регионах, но главное — обеспечивает комфортную жизнь людей, особенно на селе. Отпадает необходимость колоть дрова или запасать уголь. Да и молодежь не так стремится в город, если в деревне цивилизованные условия.

В 2009 году Газпром завершил строительство около 200 межпоселковых газопроводов протяженностью 3200 километров. Природный газ получили еще 447 населенных пунктов нашей страны. В 2010 году на газификацию 65 регионов Газпромом предусмотрено финансирование в объеме 25 млрд. рублей. О ходе строительства межпоселковых газопроводов, о взаимодействии с региональными властями, отвечающими за подготовку потребителей к приему газа, в интервью нашему изданию рассказал генеральный директор ООО «Орелрегионгаз» Лариса УДАЛОВА.

— Лариса Васильевна, каков объем инвестиций ОАО «Газпром» в газификацию региона в 2005—2009 годах? Сколько объектов удалось ввести за это время?

— Объем инвестиций Газпрома в газификацию области в 2005—2009 гг. составил 160,0 млн. руб. Было построено 78,7 км межпоселковых газопроводов, газифицированы 20 сел и деревень, 942 домовладения, построено 20 котельных в школах и детских садах, в домах ветеранов, фельдшерско-акушерских пунктах и сельских Домах культуры. А всего с начала 1990-х годов на средства Газпрома на Орловщине построено более 2,5 тысячи км межпоселковых газопроводов — это трети всех газопроводов высокого давления.

В то же время мечта об уютной и комфортной жизни остается призрачной для большинства сельских жителей: темпы газификации ежегодно снижаются, более 1,5 тысяч сельских населенных пунктов, 10,3 тысяч домовладений (около 8% населения области) определены как непер-

спективные для газификации и дальнейшего развития. Жители ряда населенных пунктов на собственные средства изготовили проектную документацию на строительство внутрипоселковых газопроводов, однако проекты остаются невостребованными: из федерального и областного бюджетов на газификацию выделяются мизерные суммы. Ежегодно сокращаются инвестиции Газпрома, а без них завершение газификации области невозможно.

— Выполняют ли в полном объеме свои обязательства региональные власти по подготовке потребителей к приему газа и прокладке уличных сетей в соответствии с графиком син-

спективные для газификации и дальнейшего развития. Жители ряда населенных пунктов на собственные средства изготовили проектную документацию на строительство внутрипоселковых газопроводов, однако проекты остаются невостребованными: из федерального и областного бюджетов на газификацию выделяются мизерные суммы. Ежегодно сокращаются инвестиции Газпрома, а без них завершение газификации области невозможно.

— Выполняют ли в полном объеме свои обязательства региональные власти по подготовке потребителей к приему газа и прокладке уличных сетей в соответствии с графиком син-

спективные для газификации и дальнейшего развития. Жители ряда населенных пунктов на собственные средства изготовили проектную документацию на строительство внутрипоселковых газопроводов, однако проекты остаются невостребованными: из федерального и областного бюджетов на газификацию выделяются мизерные суммы. Ежегодно сокращаются инвестиции Газпрома, а без них завершение газификации области невозможно.

— Выполняют ли в полном объеме свои обязательства региональные власти по подготовке потребителей к приему газа и прокладке уличных сетей в соответствии с графиком син-

спективные для газификации и дальнейшего развития. Жители ряда населенных пунктов на собственные средства изготовили проектную документацию на строительство внутрипоселковых газопроводов, однако проекты остаются невостребованными: из федерального и областного бюджетов на газификацию выделяются мизерные суммы. Ежегодно сокращаются инвестиции Газпрома, а без них завершение газификации области невозможно.

— Выполняют ли в полном объеме свои обязательства региональные власти по подготовке потребителей к приему газа и прокладке уличных сетей в соответствии с графиком син-

спективные для газификации и дальнейшего развития. Жители ряда населенных пунктов на собственные средства изготовили проектную документацию на строительство внутрипоселковых газопроводов, однако проекты остаются невостребованными: из федерального и областного бюджетов на газификацию выделяются мизерные суммы. Ежегодно сокращаются инвестиции Газпрома, а без них завершение газификации области невозможно.

— Выполняют ли в полном объеме свои обязательства региональные власти по подготовке потребителей к приему газа и прокладке уличных сетей в соответствии с графиком син-

Г. ИВАНОВ.



НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ЛУЧШИМ СВАРЩИКОМ
ЦЕНТРАЛЬНОЙ РОССИИ
СТАЛ ОРЛОВЕЦ

17 и 18 июня в Орле на базе ОАО «Орелоблгаз» проходил окружной финал конкурса профессионального мастерства Центрального федерального округа «Мастера Центральной России» 2010 года по специальности «Электросварщик газового хозяйства». В конкурсе принимали участие представители 18 субъектов РФ, входящих в ЦФО, — победители региональных конкурсов профессионального мастерства электросварщиков. Честь Орловской области отстаивал работник ОАО «Орелоблгаз» С.Н. Фастов.

17 июня прошли теоретические и практические соревнования лучших сварщиков ЦФО. Уровень их знаний и умений оценивало компетентное жюри в составе представителей Национального агентства контроля и сварки, Приокского Управления Ростехнадзора по Орловской области, ОАО «Орелоблгаз», «Костромаоблгаз», «Тулаоблгаз».

18 июня в санатории «Дубрава» состоялись подведение итогов и награждение победителей. Третье место досталось представителю Воронежской области С.В. Максиминову, на втором месте — Н.Ю. Агапов (Московская область). Лучшим сварщиком Центрального федерального округа стал работник ОАО «Орелоблгаз» С.Н. Фастов.

ОПРЕДЕЛЕННЫ
ЛУЧШИЕ СПАСАТЕЛИ ЦФО

В Ярославской области прошли VI региональные соревнования по пятиборью спасателей Центрального федерального округа. Семь дней сотрудники МЧС России 17 областей ЦФО соревновались в силе и выносливости, выявляли лучших в оказании помощи при ДТП, отработывали действия при пожарах, в условиях завалов, при аварии на опасных химических объектах, проводили подводные, поисковые, технические и аварийно-спасательные работы.

В ходе соревнований определены лучшие команды поисково-спасательных (аварийно-спасательных) формирований Центральной России. В их число вошли орловские спасатели, заняв второе общекомандное место.

Достоинный результат на уровне ЦФО продемонстрировало также подрастающее поколение юных спасателей. Команда «01» из школы № 29 города Орла заняла второе место в региональных соревнованиях «Юный пожарный».

«САМОДЕЛКИН-2010»

Под таким названием на днях в Ростове-на-Дону прошёл Всероссийский конкурс умельцев, одним из призеров которого стал фермер из Орловской области.

На конкурс было представлено более 20 изобретений — машины на цепельных и шарнирно-сочлененных рамах, с адаптированными агрегатами от легковых и грузовых автомобилей, тракторов и комбайнов.

Компетентное жюри в составе руководителей технических и аграрных вузов, Ростехнадзора, машиностроителей оценивало изобретательскую фантазию по степени оригинальности решения, уровню разработки, качеству изготовления, гармоничности и практическому применению.

Второе призовое место занял фермер из села Бакланово Орловского района Орловской области Михаил Лисица, представивший мощный трактор для выполнения тяжелых полевых работ. Изобретатель ведет тему «Изготовление с/х техники для фермеров в домашних условиях» на портале <http://www.fermer.ru/>. Михаил Лисица уже использовал машину на собственных сельхозугодьях и совершил на ней тысячекilометровый марш-бросок до столицы Дона.

За призовое место орловский фермер получил в подарок от организаторов конкурса итальянский трактор.

«ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА
1812 ГОДА И ОРЛОВСКИЙ КРАЙ»

Так называется энциклопедический словарь, изданный Орловским институтом усовершенствования учителей, по истории Отечественной войны и о ее участниках, чьи имена связаны с Орловщиной.

Автор — заведующий экскурсионным отделом Орловской областной станции детского и юношеского туризма и экскурсий, дипломант всероссийского краеведческого конкурса почетный работник общего образования РФ А.М. Бельский. В справочнике представлено более 400 архивных публикаций и отрывков из произведений орловских писателей, в которых рассказано об участии жителей Орловской губернии в военных действиях, партизанском движении, ополчении. Особое внимание уделено героям войны 1812 года — генералу А.П. Ермолову и организатору партизанского движения Д.В. Давыдову. Книга рассчитана на широкий круг читателей.

БЕЗОПАСНОМУ ОТДЫХУ —
ПОВЫШЕННОЕ ВНИМАНИЕ

Сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних УВД по Орловской области провели внеплановую проверку детских оздоровительных лагерей в Орловском районе. Проверочные посетили детский санаторий «Орловчанка», оздоровительные лагеря «Менга», «Ветерок» и «Орловские зори». В санатории «Орловчанка» и лагере «Менга» нарушений не имеется. Зато в «Ветерке» были выявлены существенные недостатки: старших по лагерю удалось отыскать только через полчаса после приезда проверяющих. Но и с их появлением дети все равно продолжали гулять на улице после 23.00.

В целом же обстановка в детских оздоровительных учреждениях нормальная и стабильная. Для обеспечения безопасности детей и охраны общественного порядка в каждом учреждении сотрудники милиции несут круглосуточную охрану. Дежурные наряды обеспечены радио- и телефонной связью. Во всех лагерях имеется информация о телефонах и адресах дежурных частей ОВД, за которыми они закреплены. Сведения об оперативной обстановке в загородных оздоровительных учреждениях ежедневно передаются в дежурные части органов внутренних дел.

КОРРЕКТИРОВКА ПЕНСИЙ
РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ
НАЧНЁТСЯ С 1 АВГУСТА

В соответствии с Федеральным законом от 30 июня 2009 года № 142-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» с 1 августа будет проведена корректировка трудовых пенсий работающих пенсионеров.

Она представляет собой перерасчет работающим пенсионерам размера страховой части трудовой пенсии по старости или инвалидности по данным индивидуального (персонифицированного) учета. Корректировка страховой части трудовой пенсии производится с 1 августа вне зависимости от продолжительности периода времени, прошедшего со дня назначения пенсии или ее последнего перерасчета. Для этого обязательно обращаться с заявлением в пенсионный фонд. При корректировке учитываются сведения о сумме страховых взносов, которые не были учтены для исчисления размера страховой части пенсии.

Заявления об отказе от корректировки, поданные до 1 июля, учитываются в текущем году, а заявления, поданные после 1 июля, — в следующем году. Заявления об отказе от корректировки подается один раз и действует до тех пор, пока данное заявление не будет отозвано.

Одновременно с проведением корректировки страховой части трудовой пенсии сохранен и ранее существовавший порядок перерасчета. Если пенсионер желает вместо корректировки производить перерасчет страховой части трудовой пенсии, то он должен обратиться в управление ПФР по месту жительства с заявлением об отказе от корректировки. А при наступлении права — написать заявление на перерасчет страховой части своей трудовой пенсии.

Информгентство «Орловской правды».

В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Уроки «малой» приватизации

Первого июля 2010 года заканчивается действие Федерального закона №159-ФЗ о «малой приватизации», дающего возможность льготного выкупа помещений, находящихся в государственной собственности субъектов РФ или в муниципальной собственности, для малого бизнеса. Однако почти за два года с момента его принятия далеко не все предприниматели в России, в том числе и в Орловской области, смогли им воспользоваться. 11 июня с.г. в Государственной думе РФ уже во втором чтении был рассмотрен законопроект о продлении срока действия данного закона до 1 июля 2013 года. Значит, у малого бизнеса появится дополнительное время, чтобы использовать свое право на льготный выкуп государственных и муниципальных помещений.

На прошлой неделе в областном Совете народных депутатов состоялся круглый стол по проблемам «малой» приватизации, организованный комитетом по экономической политике, предпринимательству и собственности. На нем обсуждалось, как выполняется соответствующий закон Орловской области от 18.12.2008 г., который полностью называется так: «О реализации положений статей 3 и 5 Федерального закона «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов РФ или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В обсуждении этой острой темы приняла участие руководители и депутаты областного Совета народных депутатов, представители правительства Орловской области, управления Министерства юстиции РФ по Орловской области, прокуратуры, арбитражного суда, органов местного самоуправления, малого и среднего бизнеса. Вел заседание круглого стола председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москвин.

Зам. руководителя департамента имущества, промышленности и информатизации области О.Ю. Платонова в своем выступлении напомнила, что в соответствии с данным областным законом были утверждены предельная площадь, подлежащая льготному выкупу, равная 2000 кв.м, и максимальный срок расщорчи оплаты выкупаемого имущества — пять лет. На заседании координационного совета по развитию малого предпринимательства при правительстве Орловской области в феврале с.г. было единогласно одобрено решение о реализации пяти объектов, находящихся в государственной собственности области и включенных в прогнозный план приватизации. Сейчас, как сказала О.Ю. Платонова, завершается подготовка необходимых документов для направления проектов договоров купли-продажи предприятиям малого бизнеса, имеющим преимущественное право выкупа арендуемого ими недвижимого имущества области. Так, например, ИП А.В. Шевляков арендует нежилое помещение площадью 401,3 кв.м в г. Орле для

производства изделий из металла. Рыночная стоимость данного отчуждаемого имущества составляет 5 млн.60 тыс. 300 рублей. А вот с льготной приватизацией нежилого помещения в г. Мценске, арендуемого предприятием «Микротехника», возникла проблема. Договор аренды от 17 февраля 2005 года сроком действия по 31 декабря 2007 года не был зарегистрирован надлежащим образом и поэтому, как объяснила О.Ю. Платонова, считается не вступившим в силу. Значит, условие непрерывности пользования помещением в течение двух лет до момента вступления в силу Федерального закона №159-ФЗ от 22 июля 2008 года не соблюдено. Департамент предложил ООО «Микротехника» обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании договора аренды возобновленным на тех же условиях и на неопределенный срок.

Общая рыночная стоимость пяти объектов арендуемого предприятия Министрства юстиции РФ по Орловской области, прокуратуры, арбитражного суда, органов местного самоуправления, малого и среднего бизнеса. Средняя стоимость выкупаемого имущества за 1 кв.м — 16,2 тыс. рублей.

Что же касается льготного выкупа муниципального имущества в районах, то на заседании круглого стола прозвучала тревожная информация. По данным мониторинга, проведенного комитетом областного Совета народных депутатов по экономической политике, предпринимательству и собственности, данный закон реально работает только в четырех муниципальных образованиях области из 27: в Орле, Ливнах, Мценске и Болховском районе. В остальных же районах работа по «малой» приватизации не ведется.

Но даже там, где эта работа ведется, возникает немало проблем. В выступлении нового начальника управления муниципальной имущества и землепользования администрации г. Орла С.П. Гридьева, например, прозвучала просто сухая информация. Поступило 177 заявлений от малого и среднего бизнеса на выкуп муниципального имущества в соответствии с Федеральным законом №159-ФЗ, рассмотрено 175 из них, заключено 56 договоров купли-продажи муниципального имущества на сумму 195,5 млн. рублей, отказано

105 субъектам малого и среднего бизнеса в связи с тем, что договоры аренды не зарегистрированы в УФРС по Орловской области или зарегистрированы после вступления в силу данного федерального закона.

А ведь еще полтора года назад бывшие руководители администрации г. Орла с гордостью говорили, что почти 400 предпринимателей города смогут воспользоваться льготным выкупом муниципальных помещений. Почему не сбылось?

Свою горькую историю рассказала на заседании круглого стола директор торгового дома «Солнышко» Л.Н. Елецкая. Десять лет предприниматель арендовала для этого магазина муниципальное помещение в Почтовом переулке. В 2009 году она получила письмо от администрации г. Орла о том, что может воспользоваться преимущественным правом выкупа помещения. «Я не представляла тогда, что нам предстоит!», — воскликнула она, описывая свои полторагодовые безрезультатные мытарства. А теперь ей говорят, что она должна участвовать в аукционе на право аренды данного помещения. «Как же так? — спрашивает Л.Н. Елецкая. — Мы столько лет платили за аренду, за свой счет сделали ремонт, отопление, канализацию, а теперь не можем выкупить помещение?» На заседании круглого стола депутат облсовета, руководитель областного Союза предпринимателей С.Г. Потемкин вызвался разобраться в этой истории.

Немало нарушений требований Федерального закона №159-ФЗ, допущенных органами местного самоуправления, были выявлено прокуратурой. Об этом говорил в своем выступлении первый заместитель прокурора Орловской области В.П. Опальков. Уполномоченные органы, например, обязаны заключить договоры на проведение оценки рыночной стоимости арендуемого предпринимателями имущества в двухмесячный срок с даты получения заявления, но этот срок нередко не выполняется.

КФХ «Бирюза» обратилось в УМИЗ г. Орла с заявлением о выкупе арендуемого муниципального нежилого помещения 3 марта 2009 года. А договор на проведение оценки рыночной стоимости имущества по этому заявлению был заключен УМИЗ администрации г. Орла ... пять месяцев спустя.

Аналогичные нарушения сроков заключения договоров на проведение оценки имущества были допущены управлением муниципальной имущества и землепользования г. Орла в отношении индивидуальных предпринимателей В.А. Лискина, А.П. Тарасова, ОАО «Орловский винодельческий завод», ООО «Трейд».

В ходе проверки коллективного обращения в прокуратуру арендаторов помещений по адресу: г. Орел, пл. Мира,3 выяснилось, что администрацией города не было зарегистрировано право муниципальной собственности на эти площади, сдаваемые в аренду. Это, как отметил В.П. Опальков,

повлекло нарушение законных интересов предпринимателей по реализации преимущественного права на выкуп помещений. Всего в 2009 году с целью устранения нарушений в данной сфере органами прокуратуры области внесено 27 представлений, принесено 46 протестов (удовлетворены), в арбитражный суд направлено 15 исковых заявлений, по результатам рассмотрения которых производства по ним прекращены в связи с добровольным урегулированием споров.

На заседании круглого стола говорилось о такой проблеме, как ценовой разброс рыночной стоимости продаваемых объектов недвижимости. Так, например, рыночная стоимость квадратного метра выкупаемых арендуемых помещений в Орле колебалась от 6,1 тыс. до 44,1 тыс. рублей, в Ливнах — от 2,9 тыс. до 14,1 тыс. рублей. К рыночной оценке помещений привлекаются, как правило, сторонние организации, работа которых оплачивается из бюджета. В конкурсе побеждает та экспертная организация, которая готова выполнить работу за меньшую сумму. И некоторые цифры оценщиков сильно удивили депутатов облсовета. Взять, например, два помещения, расположенные в одном и том же здании в Орле (бульвар Победы, 2). Почему-то для одного арендатора была установлена цена выкупа в размере 44,1 тыс. рублей за квадратный метр, для другого — 27,3 тысячи, намного дешевле. И в Орле это не единственный случай. За круглым столом приводился пример, когда были одинаково оценены, в 11—12 тыс. рублей за квадратный метр, подвальное помещение на окраине и популярная торговая точка в центре. В Мценске были проданы четыре помещения, расположенные в одном здании (ул. Мира, 30), по разной цене — от 12 тыс. до 6,9 тыс. рублей за квадратный метр. Как отметил депутат облсовета М.Е. Ивашина, такой разброс рыночной стоимости выкупаемого имущества дает повод говорить о коррупционной составляющей. И это тема для отдельного серьезного разговора, в том числе и в саморегулируемой организации оценщиков.

На круглом столе были приняты рекомендации. Органам государственной власти Орловской области и местному самоуправлению, например, было рекомендовано оперативно информировать предпринимателей об утвержденных перечнях государственного или муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего бизнеса. Предложено упростить процедуру оценки объектов недвижимости, чтобы предприниматель знал цену выкупаемого имущества еще до момента подачи заявления о приватизации.

В заседании круглого стола участвовали начальники отделов по управлению муниципальным имуществом практически из всех сельских районов области.

Л. ОРЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Постановлением правительства Орловской области от 27 мая 2010 года № 174 утверждены основные задачи по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Орловской области к осенне-зимнему периоду 2010—2011 годов.

Утвержден состав межведомственной комиссии по подготовке жилищно-коммунального комплекса и объектов энергетики к работе в зимних условиях и прохождению отопительного сезона. Председатель комиссии — заместитель председателя правительства области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

Органам местного самоуправления и руководителям организаций жилищно-коммунального хозяйства рекомендовано разработать и утвердить в срок до 15 июня 2010 года организационно-технические мероприятия по подготовке объектов теплоэнергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы области к устойчивой работе в предстоящий осенне-зимний период, организовать работу штабов по контролю за данной работой.

До 1 октября 2010 года должны быть оформлены паспорта готовности муниципальных образований, жилищного фонда, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и котельных, обеспечивающих теплоснабжение жилищного фонда и объектов социальной сферы, к работе в осенне-зимний период. До 1 сентября необходимо обеспечить выполнение предпринятых мероприятий, противопожарную безопасность социально значимых объектов с массовым пребыванием людей.

В документе содержится также рекомендации в срок до 1 сентября 2010 года обеспечить погашение текущей задолженности за предоставленные организациями жилищно-коммунальные услуги, оплатить текущие платежи и принять меры к погашению задолженности за потребленный газ (до 1 августа 2010 года) и за тепло- и электроэнергию (до 1 сентября), погасить задолженность по заработной плате в организациях жилищно-коммунального хозяйства и принять меры по своевременной ее выплате.

Контроль за ходом выполнения преданных работ в жилищном фонде и на объектах социальной сферы возложен на департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства.

Постановлением правительства Орловской области от 8 июня 2010 года № 199 утверждены:

— порядок предоставления местным бюджетам средств, направляемых на финансирование капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда;

— состав рабочей группы по контролю за эффективным использованием средств, направляемых на финансирование капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

В соответствии с постановлением дан ряд поручений департаменту строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства, управлению по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области. Кроме этого главам муниципальных образований даны рекомендации по вопросам организации капитального ремонта многоквартирных домов и переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

Этим же документом признано утратившим силу постановление коллегии Орловской области от 28 мая 2008 года № 174 «Об организации работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в Орловской области».

Внесено изменение в постановление правительства Орловской области от 22 марта 2010 года № 75 «Об областной адресной программе «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на территории Орловской области» в 2010 году».

Постановлением правительства Орловской области от 8 июня 2010 года № 204 департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства области определен главным администратором доходов по Соглашению между правительством Орловской области и Министерством регионального развития Российской Федерации о предоставлении в 2010 году субсидии из федерального бюджета бюджету Орловской области на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники.

Департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства определен также главным распорядителем бюджетных средств (казначейком) и уполномоченным органом по взаимодействию с Министерством регионального развития Российской Федерации в рамках Соглашения.

Постановлением утвержден порядок предоставления из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных образований на закупку коммунальной техники.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Распоряжением правительства Орловской области от 8 июня 2010 года № 209-р в целях предотвращения природных пожаров и минимизации потерь от них в пожароопасный период департаменту сельского хозяйства Орловской области поручено принять меры по недопущению пала сухой растительности на территориях сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств; организовать своевременную очистку подведомственной и прилегающей территории сельхозпредприятий и организаций агропромышленного комплекса от горючих отходов, мусора и сухой травы.

Департаменту здравоохранения и социального развития, департаменту образования, культуры и спорта поручено принять дополнительные меры по обеспечению пожарной безопасности в подведомственных учреждениях, провести тренировки по эвакуации в случае возникновения пожара.

Главному управлению МЧС России по Орловской области рекомендовано возгладить работу по обеспечению координации действий органов управления, сил и средств, расположенных на территории Орловской области, привлекаемых для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами.

Управлению лесами Орловской области дано указание обеспечить координацию действий подведомственных сил и средств, привлекаемых для тушения природных пожаров, принять меры по доукомплектованию данных подразделений сотрудниками, техникой, материальными и финансовыми средствами, необходимыми для организации эффективной работы в пожароопасный период.

Главам администраций городских округов и муниципальных районов рекомендовано обратить особое внимание на выполнение комплекса противопожарных инженерно-технических мероприятий на подведомственной территории.

Пресс-служба губернатора.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Фашисты никого не щадили

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Великая Отечественная война — одновременно драматический и героический период в жизни нашего народа. Мужественно и самоотверженно люди защищали свое Отечество.

22 июня 1941 года — день вероломного нападения фашистской Германии на СССР. Сегодня, в День памяти и скорби, в каждой российской семье вспоминают родных и близких, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. Пожилые люди, знающие о той страшной войне не по книгам и кинофильмам, делятся воспоминаниями. Фашисты воевали не только с Красной армией. Они воевали со всем нашим народом: не щадили стариков, женщин, детей.

Дети на войне быстро росли. Вячеславу Васильеву Гончарову, ныне председателю совета ветеранов органов прокуратуры Орловской области, в июне 1941-го было 11 лет.

— Недалеко от нашего села Черниково Колпнянского района строился аэродром. Все трудоспособные колхозники, в том числе и мы, дети, помогали строить этот важный для нашей армии объект, — вспоминает Вячеслав Васильевич. Однажды над селом на

бреющем пролетел фашистский истребитель. В это время Вячеслав и его ровесники находились на улице. Летчик выпустил по детям очередь и улетел. Фашисты не щадили никого.

Аэродром достроить не успели — немцы оккупировали район. В доме Гончаровых поселился немецкий офицер и его денщик. Гончаровы жили на кухне.

Однажды Вячеслав с другими деревенскими парнями украли у немецкий с пистолетом. Зачем они это сделали, непонятно. Детская ли шалость тому была причиной, желанье «поиграть в войну», Вячеслав Васильевич уже не помнит.

Но немцы подумали, что ребята связаны с партизанами.

— Нас повели на расстрел в Агарковский лес. Когда мы и конвоиры шли по дороге, возле нас остановилась машина, в которой ехал офицер. Офицер и солдаты стали о чем-то разговаривать. В этот момент мы бросились врассыпную. Я, наверное, больше никогда в жизни так быстро не бежал, — рассказывает Вячеслав Васильевич. Полтора месяца он скитался по лесам. Когда узнал, что Гончаровых выгнали из дома и они переселились на окраину деревни, в заброшенное жилище, он приходил туда ночевать.



— Как-то ночью в дверь постучали. Я думал, пришли за мной. Оказалось, партизаны. Они нам и рассказали о том, что Красная армия совсем близко...

Все дальше уходят в прошлые годы Великой Отечественной. Прошло уже 65 лет с тех пор, как советские солдаты разгромили фашистскую Германию. Но память о войне не умирает. Вячеслав КОЛДОМОВ.

КАНИКУЛЫ



Книги учат доброте



В городском парке культуры и отдыха сотрудники детской библиотеки имени А.П. Гайдара регулярно проводят встречи с юными читателями в рамках акции «С книжкой на скамейке»...

Первая такая встреча называлась «Поговорим о доброте». У летней эстрады городского парка расположилась книжная выставка «Добрый мир книги».

КРИМИНАЛ

Возбуждение уголовного дела инициировала служба судебных приставов

В ходе плановой инвентаризации исполнительных производств в одном из районных отделов судебных приставов г. Орла в период с 27 апреля по 4 мая 2010 года отделом противодействия коррупции УФССП России по Орловской области были выявлены нарушения, допущенные судебным приставом-исполнителем С.

Было установлено, что судебный пристав-исполнитель С., используя свое служебное положение, получила от должника деньги в размере 25 587,13 рубля, взысканные в рамках исполнительного производства. Не обеспечив сохранности, а также своевременную и полную сдачу наличных денежных средств, судебный пристав-исполнитель похитила их, потратив на личные нужды.

Собранные отделом противодействия коррупции УФССП России по Орловской области материалы проверки в отношении данного судебного пристава-исполнителя были направлены в прокуратуру Железнодорожного района г. Орла в порядке ст. 144, 145 УПК РФ. Судебный пристав-исполнитель С. из рядов службы 11 мая 2010 года уволилась.

На основании направленных Управлением Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области материалов проверки в отношении бывшего работника службы следственного отдела по г. Орлу СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием служебного положения).

Проверка деятельности бывшего судебного пристава-исполнителя продолжается с целью выявления других фактов нарушения законодательства.

За период с 2009 года по настоящее время все уголовные дела в отношении работников службы судебных приставов были возбуждены по инициативе отдела противодействия коррупции Управления Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области.

Пресс-служба УФССП России по Орловской области. Дал взятку — получил штраф. Советский районный суд признал жителя Орла виновным в даче взятки.

По информации прокурора Советского района В.Д. Мирнова, осужденный пытался дать взятку заместителю начальника отдела ОРЧ №1 (по линии БЭП) УБЭП при УВД по Орловской области. Как установил суд, гражданин С., работавший администратором в одном из частных предприятий, был приглашен в ОРЧ №1 для дачи объяснений по выявленному факту торговли контрафактной аудио- и видеопродукцией.

За дачу взятки должностному лицу за совершение последнего измышленного незаконного бездействия (ст. 291 ч. 2 УК РФ) осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 150 тысяч рублей.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА «Ремонт улично-дорожной сети г. Орла». По лоту № 1 — ремонт улицы Октябрьской (от ул. Тургенева до ул. 60 лет Октября); последнее предложение о цене государственного контракта сделано ЗАО «Дороги Черноземья» (396320, Воронежская область, с. Новая Усмьня, ул. Дорожная, д. 30) и составило 12 699 697,00 руб.;

По лоту № 2 — ремонт улицы Октябрьской (от ул. 60 лет Октября до ул. Игнатовой); последнее предложение о цене государственного контракта сделано ОАО «Орелдорстрой» (302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 22) и составило 9 619 861,00 руб.;

По лоту № 3 — ремонт улицы Брестской (от моста до ул. Полесской); последнее предложение о цене государственного контракта сделано ОАО «Орелавтотдор» (302004, г. Орел, ул. Ливенская, 3) и составило 6 376 077,00 руб.;

По лоту № 4 — ремонт улицы Комсомольской (от ул. МОПРа до Карачевского шоссе); последнее предложение о цене государственного контракта сделано ОАО «Орелдорстрой» (302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 22) и составило 22 398 465,00 руб.;

По лоту № 5 — ремонт улицы Комсомольской (от ул. МОПРа до Карачевского шоссе); последнее предложение о цене государственного контракта сделано ЗАО «Дороги Черноземья» (396320, Воронежская область, с. Новая Усмьня, ул. Дорожная, д. 30) и составило 22 525 010,00 руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: Главное управление МЧС России по Орловской области, 302028, г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 33, тел. 8 (4862) 43-59-37, oblast@gochs.oryol.ru.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 76-01-93, orov@adm.orel.ru.

Предмет государственного контракта: закупка пожарной автоцистерны на базе автомобиля КамАЗ-43118 (или эквивалент) в соответствии с техническими характеристиками. Количество поставляемого товара: 1 единица. Начальная (максимальная) цена контракта: 3 530 000 рублей.

Место поставки товара: 302028, г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 33. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а с 22.06.2010 года до 10.00 13.07.2010 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru.

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 16 июля 2010 г. в 14.00 (время московское). Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА г. Орел, ул. Ленина, 37-а, 14.00, 18 июня 2010 г. Предмет государственного контракта: поставка расходных материалов для централизованной клинико-диагностической лаборатории для ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница».

Лот №1. Поставка наборов реагентов для клинической лаборатории диагностики для ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница»; Лот №2. Поставка медицинских материалов, реактивов, изделий и вспомогательных веществ для комплектации медицинских наборов для ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница».

Государственный заказчик: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница». Последнее предложение о цене государственного контракта по лоту №1 сделано ООО «ВитаМед» (302001, г. Орел, Левый берег Оки, д. 21) и составило 2 574 000,00 руб.

Предпоследнее предложение о цене государственного контракта по лоту №1 сделано ЗАО «Научно-исследовательский центр фармакологии» (192236, г. С-Петербург, Белы Куны, д. 30-а) и составило 2 587 000,00 руб.

Победителем аукциона по лоту №1 признано ООО «ВитаМед». Последнее предложение о цене государственного контракта по лоту №2 сделано ООО «ВитаМед» (302001, г. Орел, Левый берег Оки, д. 21) и составило 594 000,00 руб.

Предпоследнее предложение о цене государственного контракта по лоту №2 сделано ЗАО «Научно-исследовательский центр фармакологии» (192236, г. С-Петербург, Белы Куны, д. 30-а) и составило 597 000,00 руб.

Победителем аукциона по лоту №2 признано ООО «ВитаМед». В полном формате протокол открытого аукциона размещен на сайте www.adm.orel.ru.

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА АУКЦИОНА Открытый аукцион на право заключить государственный контракт на выполнение работ по межзональному удалению лесов, расположенных на землях бывших сельскохозяйственных формирований в границах Орловской области, и постановке их на кадастровый учет. Процедура аукциона проводилась в период с 12.00 до 12.15 московского времени 18 июня 2010 года по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д.37-а, зал заседаний.

Table with 5 columns: Начальная (максимальная) цена контракта, руб.; Наименование участника, сделавшего последнее предложение, почтовый адрес; Последнее предложение, руб.; Наименование предпоследнего предложения, почтовый адрес; Предпоследнее предложение, руб.

Победитель аукциона — ИП Кириллов Андрей Юрьевич (302025, г. Орел, ул. Благиной, д. 49).

БЛАГОДАРНОСТЬ Выражаем глубокую признательность и сердечную благодарность коллективу Управления Судебного департамента в Орловской области, коллективу Орловского областного суда, а также организациям и учреждениям г. Орла и Орловской области, оказавшим большую, неоценимую помощь в организации похорон нашего горячо любимого мужа, отца, дедушки Андреева Святослава Ивановича.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, Становское сельское поселение, территория бывшего ДОО АПФ «Соловьиное Эхо» АО СПЗ, кадастровый номер участка 57:10:0020101:618, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, Орловский район, д. Становое, около д. 30. Дата проведения: 27 июля 2010 г. Время проведения: 11.00. Форма проведения: открытое.

Организатор собрания: Крыгин А.А. — представитель по доверенности от имени собственников земельных долей. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невосстребованные земельные доли. 3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для последующей передачи таких земельных участков в аренду и для иных целей.

4. Условия передачи земельного участка, находящегося в долевой собственности, в аренду (размер арендной платы, срок договора и другие существенные условия). 5. Определение порядка оформления договорных отношений (договора аренды) между собственниками земельного участка и арендатором.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Становое, ул. Центральная, д. 31, кв. 9.

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА г. Орел, ул. Ленина, 37-а, 14.00, 17 июня 2010 г.

Предмет государственного контракта: поставка портативной ультразвуковой системы высокого класса для ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница». Государственный заказчик: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница».

Последнее предложение о цене государственного контракта сделано ООО «ПролайнТорг» (123182, г. Москва, ул. Авиационная, д. 70, корп. 1) и составило 2 852 500,00 руб.

Предпоследнее предложение о цене государственного контракта сделано ООО «Флигистон-Мед» (107113, г. Москва, ул. 3-я Рыбинская, д. 17, стр. 2) и составило 2 870 000,00 руб.

Победителем аукциона признано ООО «ПролайнТорг». В полном формате протокол открытого аукциона размещен на сайте www.adm.orel.ru.

Общество с ограниченной ответственностью «Вико» Краснозорокского района, Орловской области, исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, настоящим уведомляет собственников невосстребованных земельных долей о том, что, исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения, в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ приступает к использованию земельных участков, указанных ниже, в соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения:

Ключики: VI поле, 2 севооборот, 4 рабочий участок — 86 га, VIII поле, 1 севооборот; 1, 2, 3 рабочие участки — 179 га, VII поле, 2 севооборот, 1 рабочий участок — 17 га. Итого 282 га.

Труны: VIII поле, 2 севооборот, 1 рабочий участок — 111 га, 2 рабочий участок — 59 га, 3 рабочий участок — 4 га, VI поле, 2 севооборот, остаток 2 рабочего участка — 48 га. Итого 222 га.

Вследствие этого ООО «Вико» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников:

— рациональное использование земельных участков в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием;

— осуществление мероприятий по охране земель, — своевременное внесение платежей за землю, — недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: 303659, Орловская область, Краснозорокский район, село Малиново или по телефонам: 8 (48663) 2-25-43, 2-25-33.

Вода — наша стихия!

В конце июня в Курске пройдут первые межрегиональные соревнования «Юный водник», на которых нашу область представит команда школы № 31.

В программу входят различные творческие конкурсы и, конечно, спортивные состязания: гонка на гребных лодках, управление маломерным судном, байдаркой, плавание, а также спасение терпящего бедствие на воде, оказание первой медицинской помощи.

Сейчас ребята проходят подготовку на центральной спасательной станции города Орла. — К соревнованиям мы готовимся с энтузиазмом, — говорит преподаватель основ безопасности жизнедеятельности, руководитель группы водников Михаил Юрьевич Внуков. — С начала занятий прошел всего месяц, а ребята уже уверенно управляют байдаркой, показывают хорошие результаты в плавании. Срок для подготовки у нас короткий, но у ребят есть задор, энергия, а главное — желание, значит, есть и шансы хорошо выступить.

Примечательно, что в команде, состоящей из шести человек — школьники 9—10-х классов, — две девушки. Но они ни в чем не уступают парням, твердо уверены, что нет такого занятия, которое было бы не по плечу слабой полу.

Равняются мальчишки и девчонки на своего наставника. М.Ю. Внуков — моряк-подводник, капитан II ранга, а сейчас офицер запаса. Он посвятил службе на флоте двадцать лет. Теперь его капитанский мостик на время подготовки к соревнованиям — на берегу Оки. На центральной спасательной станции школьная команда, несмотря на каникулы, с удовольствием тренируется почти ежедневно.

— Это прекрасная возможность не только здорово провести время, но и замечательный шанс узнать много нового, интересного и полезного, — говорят ребята. — Научиться самому чувствовать себя уверенно на воде и, в случае необходимости, другим прийти на помощь — это очень важно. И потом, ну когда бы еще представился случай поупражняться в гребле на байдарке! Вода — целитель и друг человека, если он уме-



Соб. инф.

ет плавать, но она может превратиться и в опасного врага. Сделать ее добрым товарищем и надежным союзником необходимо с малых лет. — К сожалению, только одна школа в Орле оборудована бассейном. А ведь плавание является прекрасным средством закаливания и повышения стойкости организма, что особенно важно для детей и подростков, — говорит Михаил Юрьевич. — Кроме того, умение плавать — жизненно необходимый навык, который поможет избежать трагедии на воде. Пока же в школе мы проводим только теоретические занятия по безопасному поведению на воде.

«Юный водник» — отличный старт для перехода от теории к практике. На соревнованиях, инициатором которых является МЧС России, соберутся 17 команд Центрального региона России.

Все призы получают грамоты, кубки, медали и ценные призы. Команда, занявшая 1-е место, представит ЦФО на Всероссийском соревновании, которое состоится в июле в Мордовии.

Пожелаем нашим ребятам смелости, ловкости, находчивости и, конечно же, удачи! Елена СТАРНОВСКАЯ. Фото автора.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРНОВ.

Приемная — 47-52-52; отделе: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Вячеслав КОЛДОМОВ. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, СП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № Т57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.